

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

72064 *Corrección de errores del anuncio de la Gerencia de la Agencia para el Empleo de Madrid de licitación pública para la contratación del Acuerdo Marco de suministro de libros y obras impresas con ISBN y precio fijo venta público con destino a las acciones formativas y programas de empleo.*

Advertido error material en el anuncio número 68898 publicado en el B.O.E. número 286 de fecha 24 de noviembre de 2017 por el que se convoca licitación pública para la contratación del Acuerdo Marco de suministro de libros y obras impresas con ISBN y precio fijo venta público con destino a las acciones formativas y programas de empleo. Número de expediente 221/2017/00374.

Donde dice: Fecha límite de presentación: 18/12/2017.

Debe decir: Fecha límite de presentación: 20/12/2017.

Donde dice: Acto Público apertura sobre B de criterios valorables en cifras o porcentajes: 28/12/2017, a las 10:00 horas.

Debe decir: Acto Público apertura sobre B de criterios valorables en cifras o porcentajes: 19/01/2018, a las 12:00 horas.

Madrid, 28 de noviembre de 2017.- La Gerente de la Agencia para el Empleo de Madrid.

ID: A170088941-1